



喜迎国庆 情暖重阳

本区迎国庆、庆重阳活动精彩纷呈

本报讯 九九重阳节，浓浓敬老情。为倡导尊老敬老的传统美德，弘扬“老有所为、老有所养、老有所乐”的传统文化，在国庆节和重阳节即将来临之际，本区开展了丰富多彩的庆祝活动。

老有所养，节日收获祝福

在第27个敬老日来临之际，区领导来到江浦路街道百岁老人秦仕美家中，向老人送上节日的祝福，祝老人身体健康、生活美满。据悉，截至9月底，本区共有百岁老人126名，年龄最大的110岁。

五十载相濡以沫，五十载携手……9月26日，四平路街道开展“敬老爱老，乐享重阳”庆祝第27个敬老日主题活动，辖区内的金婚夫妇代表纷纷分享了各自的金婚感言。

9月28日，沪东老年护理院的部分老人在医护人员及家属的陪同下，来到全国重点文物保护单位、有着“百年老水厂”之称的杨树浦水厂，饶有兴趣地进行了参观。“我特别感谢护理院组织的这次活动，让我有机会圆了自己的梦想。”一位老人告诉记者。

9月29日，江浦路街道辽昆居委会的工作人员一早就赶到居委会，忙着为社区百余位老人准备长寿面，庆贺重阳节的到来。

老有所乐，舞台展示才艺

9月25日，由区委老干部局、杨浦区老干部大学主办的“金秋艳阳颂祖国”——庆祝建国65周年文艺汇演在

新江湾城社区文化活动中心举行。文艺汇演在热闹的锣鼓声中拉开序幕，离退休干部们用诗朗诵、歌舞等表演形式表达对伟大祖国的热爱，共同唱响祖国颂歌，赞美祖国，讴歌祖国，祝福祖国。据悉，当天的演出是杨浦区老干部大学12个教学点成立后的首次教学成果展演，也是老年学校推进素质教育的一次交流和汇报。

9月27日，由区军队离退休干部服务管理中心、复旦大学、五角场街道联合举办的“五区”离退休干部庆祝新中国成立65周年之《祖国颂》——诗歌字画影像汇演，在南京政治学院上海校区举行。来自“社区、校区、商区、营区、园区”的离退休老干部，怀着对祖国的崇敬和挚爱，自编、自创、自导、自演了这台集书法、绘画、摄影作品等为一体的特色文艺节目，讴歌中华民族光辉灿烂的文明。活动包括散文诗朗诵演示、摄影演示、爱国诗篇书画和国画演示等。

9月27日，市东敬老院欢庆建院八周年暨国庆重阳联欢会，在一支平均年龄高达85岁的表演队的精彩节目中拉开序幕，160余名老人齐聚一堂，共同欢庆节日的到来。活动中，除老人自编自演的合唱、独唱、剪纸等节目外，笑口常开艺术团为全院老人献上公益慰问演出，老人们从中感受到了社会的温暖。

老有所医，健康服务上门

9月28日，殷行街道邀请社区离退休干部、社区老干部家属代表欢聚一

堂，以“孝亲敬老、情暖夕阳”演讲会的形式庆祝重阳节。会上，上海华东实业有限公司负责人为老干部代表送上“爱心敬老保健箱”。

9月29日，五角场镇“随手公益，乐享重阳”活动在中原路99弄小区开展，来自“大桶大足浴”的志愿者为社区40余位老年志愿者、独居老人进行了足部保健按摩。

老有所为，参与社区管理

9月27日，“牵手夕阳暖，宜居社区情”——五角场镇庆祝国庆重阳节文艺演出在黄兴公园百姓大舞台举行。活动中，《我的革命经历》和《我的梦，中国梦》、“In 上海——倾听你的上海故事”征文以及“让晚霞更美好——说出你的养老心声”建言献策评选结果揭晓，共评出10名优秀征文获奖者和10名建言献策活动优秀谏言者。活动还对爱心助老先进集体、孝亲敬老之星以及“争当六大员，共圆中国梦”主题活动的突出个人进行了颁奖。

此外，延吉新村社区的“凝聚正能量，共筑延吉梦”——迎“十一”庆祝大会，殷行社区的“祖国万岁”——庆祝建国65周年专场演出，以及长白新村社区的“喜迎国庆节，庆祝科普日”文艺专场演出等活动在各社区纷纷开展，为即将到来的中华人民共和国65周年华诞献上祝福，共同祝愿祖国繁荣昌盛。

■ 周琳 应沈漪 毛海萍 陈玲
郑潇萌 王照辉 王绍森

